

Robert H. Paslick



Pays: États-Unis
Langue: Anglais

Note: Traduit de l'allemand en anglais

Professeur d'allemand, University of Michigan, Ann Arbor (en 1994)

ISNI: ISNI 0000 0000 0206 7656 (Informations sur l'ISNI)

Robert H. Paslick: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Literature and philosophy in dialogue" (1994)



de Hans-Georg Gadamer avec Robert H. Paslick comme Préfacier

Thèmes en relation avec Robert H. Paslick (4 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (2)

Littérature -- Philosophie



Philosophie et littérature





Littérature générale (2)			
Littérature Philosophie	0 0	Philosophie et littérature	1 00
Personnes ou collectivités en relation avec data.bnf.fr)	"Ro	bert H. Paslick" (1 ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du t	texte	(1)	
Hans-Georg Gadamer (1900-2002)	0 0		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)			
À la BnF (1)			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général		Notice correspondante dans VIAF	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		Notice correspondante dans VIAF	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		Notice correspondante dans VIAF	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		Notice correspondante dans VIAF	